

## УЧИТЕЛЬ, ЧТО ДАЕТ ПУТЕВКУ В ЖИЗНЬ

*Родина Анастасия Сергеевна, учитель  
английского языка, заместитель директора  
по ВР МБОУ «Новосельская СОШ» Вяземского  
района Смоленской области*

В сердце каждого из нас живут воспоминания о школьных годах. И, вспоминая школу, мы видим перед собой прежде всего учителя – человека, который вел тебя за руку с первого класса во взрослую жизнь.

У меня были прекрасные учителя – умные, заботливые, творческие. Я благодарна каждому из них за то, что школа для меня стала вторым домом.

Но самый яркий след в моей памяти оставила учитель иностранного языка **Светлана Вячеславовна Лахтеева**.

Светлана Вячеславовна приехала в нашу Новосельскую школу Вяземского района Смоленской области после окончания Смоленского государственного педагогического института им. К. Маркса и работает в ней по сей день учителем английского языка. В этом году исполняется 40 лет ее непрерывной педагогической деятельности.

Всегда спокойная, невозмутимая, выдержанная, одета с иголочки, с неизменной приветливой улыбкой и задорной искоркой в глазах – такой она запомнилась мне в школьные годы, когда я была ее ученицей, и такой я знаю ее сейчас, спустя несколько десятков лет, когда мы стали коллегами. Теперь мой любимый учитель – мой наставник. Ее добрые и полезные советы очень помогают мне, начинающему педагогу, в работе.

Главным в деле учителя Светлана Вячеславовна считала обязанность учителя уважать личность ученика, какими бы способностями этот ученик не обладал, какие бы отметки он не получал, из какой бы семьи он не был. «Каждый ученик – это личность, -

говорила она, - и дело любого педагога – найти его талант и помочь раскрыть его. Пусть это и не талант к изучению языка».

Уроки Светланы Вячеславовны всегда отличались разнообразием и творческим подходом. Я до сих пор помню множество песен на английском языке, которые мы пели всем классом, на несколько голосов. Также интересными были ее недели английского языка, которые часто проводились у нас в школе.

Период, когда Светлана Вячеславовна была заместителем директора по воспитательной работе, был особенно ярким и запоминающимся. Это было время, наполненное интересными общешкольными мероприятиями, создающими в нашей школе атмосферу дружбы и сплочения.

Благодаря урокам Светланы Вячеславовны изучение английского языка всегда было интересным и легким для меня, а профессия учителя всегда казалась возвышенной и благородной.

Мне повезло, что рядом со мной был и есть такой замечательный педагог, как Лахтеева Светлана Вячеславовна.



*Лахтеева Светлана Вячеславовна и  
Родина Анастасия Сергеевна*